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Дети внимательно слушали рассказ воспитателя и смотрели видеоряд   о том, какие ожесточенные бои вели наши войска за  город на Волге.

 От рожденья земля не видала
Ни осады, ни битвы такой.
Содрогалась земля, и краснели поля –
Все пылало над Волгой – рекой.
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В Сталинград ворвались десятки фашистских танков, за ними ехали машины, шла вражеская пехота.                                
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Над городом кружились немецкие бомбардировщики. Они сбрасывали с неба тысячи бомб. Город был охвачен пламенем и  постепенно превращался в развалины.
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 Наши пехотинцы и саперы, поддерживаемые танками, огнеметами бомбардировщиками, сражались каждую улицу, каждый дом. 
Елена Ивановна рассказала ребятам о том, что  в Сталинграде есть дом, получивший название дома Павлова. Много наших солдат пало, защищая его. Дом так и не сдался врагам, хоть и остались от него одни стены. Этот дом называется по фамилии сержанта Павлова, оборонявшего его до конца. Его не стали восстанавливать. Дом Павлова до сегодняшних дней  хранит память о страшной войне!
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 Ребята с интересом слушали об ожесточенных боях  в районе Мамаева кургана в сентябре 1942 г. 
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 О том,  как 140 дней фашисты пытались овладеть Мамаевым курганом. Его склоны были перепаханы бомбами, снарядами, минами. Но Фашистам так и не удалось спуститься к его подножию. До Волги оставалось всего метров 700! Именно их и не смогли пройти фашисты на своем пути к господству над миром.


Дети узнали о выдающихся полководцах Сталинградской битвы, под руководством которых наши войска нанесли фашистам сокрушительный удар.






- Битва за Сталинград завершилась большим успехом Красной Армии. Противник потерпел поражение и сдался в плен. Она  стала переломным моментом в ходе Великой Отечественной войны советского народа с фашистскими захватчиками.



Давно закончилась война,
Но память русская жива.
И каждый знает, стар и млад:
Победу одержал солдат.
И в дальних городах, и в близких
Стоят солдатам обелиски.


     


Неугасима память поколений,
И память тех, кого мы свято чтим.
Давайте люди вспомним на мгновенье.
И в скорби постоим и помолчим
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Прошло 75 лет… Город – герой Волгоград, такое звание он получил за героизм и мужество его защитников, заново отстроенный, красуется на берегу реки Волги.



Город счастья и солнца, прекрасен ты вновь
И над Волгой стоишь величаво.
Волгоград – наша доблесть и наша любовь!
Волгоград – наша гордость и слава!
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Стратегическая высота

102,0

Высота 102, 0 – так именовался Мамаев курган на штабных картах. 

140 дней и ночей кровопролитной битвы из 200 он был самой

горячей точкой сражения.
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